

行人抱怨多 道路“压力”大

# 市区人行道沦为停车场

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“人行道变成了停车场,让人往哪走?”昨日,市民张女士向记者反映,随着市区车辆的日益增多,街头的人行道俨然成了公用停车场,不仅挤得行人难落脚,还破坏了路面设施,给市民出行带来诸多不便。

## 行人抱怨多,路难行

昨日下午4时许,天空飘着零星的雪花,记者在解放路中段采访发现,道路两旁的人行道被多辆私家车霸占,车辆横停,将原本就不宽敞的人行道近乎拦腰切断。记者在此观察发现,行人要想通过必须侧着身子走,有的地方还要向机动车借道。“这附近有学校,来往的学生较多,人行道被占孩子们上下学多不安全。”来接孩子放学的李女士说,“车往这儿一横,整个路就被堵住了,车跟人抢道。”

随后记者在民权路、申城大道、中山路等路段采访发现,人行道被当作停车场的现象很普遍。在民权路与东方红大道交叉口附近,这里虽然没有划停车位,但人行道上还是停了四五辆车,行人要想通过,只能从不到半米宽的距离侧身而行。

在中山北路记者发现,尽管很多地方并没有划停车位,但是仍有车主把车横在人行道上,前后就留了30多厘米的空间,行人为了躲避机动车,只能穿梭于“车



人行道被车辆占据,行人只能从空隙中通过

林”之中,不断避让不时进出的车辆。“这里一直这样,这辆车一走,下一辆就立马停进来,络绎不绝。”临街铺面的店主告诉记者,他在这开店几年了,对这种现象已是见怪不怪了。

## 道路“压力”大,很受伤

人行道被占据,不仅给行人带来了不便和安全隐患,也给道路本身带来了不小的“压力”。记者在街头采访发现,因车辆常年在人行道上停放,很多地砖都有

所松动,行人从上面踩过,一不小心就会溅一身污水。另外,车辆反复碾压,本是人行的路面不堪重负,不少彩色砖板早已零零碎碎,成了一条条“坎坷之路”。

采访中很多市民表示,这种毫无规矩随意乱停的现象,不仅影响市容,而且为大家的出行带来不便,还造成了安全隐患,希望有关部门及时整治,为市民的出行营造一个整齐安全的环境,也希望车主都能遵纪守法,杜绝乱停乱放的行为。



提早预防 及时防治

## 别让寒冬再对你“冻手冻脚”

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,零星雪花降临我市,气温也随之降到了零下,不少骑车出门的市民为了保暖戴上了口罩、围巾、帽子,穿上了厚厚的羽绒服,但是尽管如此,依然有市民的手脚生了冻疮。

“我最怕过冬天了,因为天刚开始冷我的手就会冻,最严重的时候整个手都肿得像胡萝卜。”市民张女士家住天伦广场附近,每天骑车上班,尽管早就戴上了厚厚的手套,依然挡不住寒冬对她“冻手冻脚”。

手脚发生冻疮是冬天的常见病,当气温低于10℃时,这些部位的皮下小动脉就会遇冷收缩,使静脉回流不畅,从而发生冻疮。

想减少冻疮的发生,那就需要在冻疮发生之前做好预防工作。首先是要注意保暖,帽子、围巾、手套一样都不能少。其次是要注意加强适合自己的体育锻炼,从而促进血液循环,达到“流通血脉”的目的,提高抗寒能力以及身体的抵抗力。平时也可以经常搓手来预防。

有的市民的手脚已经开始生冻疮了,那该如何是好?“冻疮初起最好不要使用各类含有激素的药膏,可以用类似于维生素E霜这类促进血液循环的药。”多年从事医务工作的贸易广场社区医生熊医生说,冻疮未破的市民,可用白酒将云南白药药粉调成糊状外敷并注意保温;冻疮已溃破者,先将患处洗净,然后撒上云南白药药粉于创面,用消毒纱布包扎,几天以后便可治愈。

## 你家宠物穿衣了吗?

天气降温宠物经济“升温”

信阳消息(首席记者 韩蕾)近日,我市的气温逐渐下降,不少市民在注重自身保暖的同时,也没有忘了给自家宠物穿上各种各样的冬装。昨日,记者走访了我市不少宠物店,气温虽然低得让人“哆嗦”,不过宠物经济却在迅速“升温”。

“天冷了,我给我家的小泰迪来买过冬的衣服。”在文化宫的一家宠物店内,市民于女士正在给宠物挑棉衣,她告诉记者,在刚

入冬的时候已经给家里的小狗买了一套,但是仅一套没法换洗,所以打算再买一套。

上衣、裤子、围巾、帽子、套装……在我市多家宠物店内,记者看到各类宠物冬装琳琅满目,不但样式齐全,而且根据宠物的品种大小,衣服也都有大小尺码供市民选择,有纯棉的、毛线针织类以及羽绒类等多种材质,色彩鲜艳,价钱也从几十元到几百元。

申桥桥头一家宠物店的老板

黄先生告诉记者,近年,每逢冬天,都有市民给宠物购买衣服,而且宠物衣服各种档次都有,质地一般以棉料和牛仔料为主,也有羊毛和羽绒的,有的甚至还带有帽子。

虽然很多市民都愿意给宠物穿衣服,但并不是所有宠物都适合。比如萨摩耶、哈士奇、苏格兰牧羊犬等大型犬本身就不怕冷,穿衣服反而会加重负担,所以市民应根据自家宠物的品种,再决定是否购买宠物衣服。

## 便民信息

信阳市供水集团公司

特约

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理
- 及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 燃气服务:6263939
- 法律咨询:6253148

## 停电公告

(11月30日-12月6日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:城区24小时故障报修电话6217683;欠费复电、电费查询、业务咨询服务电话6218315、服务监督电话6217315。

11月30日0时至9时,南湾二号桥村、二号桥砖厂

11月30日7时-19时,八一路沿线

12月1日、2日7时-19时(白停夜送),五里店乡王水寨

12月1日5时-19时,农专路、三里店街、和力达、利君小区、后勤仓库、农科所

12月2日7时-19时,武胜关、鸡公山

12月2日6时-13时,南湖路部分

12月2日7时-19时,浉河大市场、小南门沿线

12月3日6时-19时,董家河乡

12月3日-4日7时-19时(白停夜送),邢集乡部分

12月3日7时-18时,五里店乡

12月4日6时-21时,羊山新区移动公司、招商大厦部分

12月5日7时-18时,平桥十八里

12月6日6时-19时,洋河乡陆庙、高湾

国网信阳供电公司  
2015年11月23日

## 声明

兹有信阳市浉河区三明电子商行开具给71625部队的国税机打发票两份(票号:40699577-40699578),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区利宇电子商行开具给中国农业银行信阳东城支行的国税机打发票壹份(票号:41046804),因不慎丢失,特声明作废。